



«Трудный разговор». «Будущая профессия: следователь»



Следственный комитет России представляет очередной выпуск программы [«Трудный разговор»](#). На этот раз речь пойдет о ведомственном образовании.

В чем особенности ведомственного образования? Зачем Следственный комитет РФ создал свою систему образовательных учреждений – от кадетских классов до академий? Чему и как учат кадет и студентов? Какой конкурс в кадетский корпус и академии? Как стать кадетом и студентом академий Следственного комитета? Ответы на эти вопросы – [в программе «Трудный разговор»](#).

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1304729>